

PROCEDURA APERTA TELEMATICA PER L’AFFIDAMENTO DEI SERVIZI DI SUPPORTO TECNICO, ORGANIZZATIVO, GESTIONALE E TECNOLOGICO PER LA MANUTENZIONE E PRESIDIO DEI MAXISCHERMI E DEGLI IMPIANTI MULTIMEDIALI E PER LA FORNITURA A NOLEGGIO DI MATERIALE AUDIO TECNICO PROFESSIONALE PER LA SONORIZZAZIONE DELLO STADIO OLIMPICO IN ROMA.

R.A. 137/23/PA - CIG 9857882592

OGGETTO: RISPOSTE AI QUESITI PERVENUTI_II Invio

QUESITO N° 1

In riferimento alla procedura di gara in menzione la scrivente, al fine di poter valutare in maniera esaustiva il bando è a richiedere i chiarimenti e la documentazione di supporto di cui al seguito.

- l’inventario completo delle giacenze di magazzino dei materiali e pezzi di ricambio eventualmente disponibili per le attività di manutenzione/sostituzione dei sistemi audio e video oggetto del bando;
- schemi di distribuzione segnali tra Livelli e Regie;
- marca e modello dei ledwall installati;
- marca e modello dei sending di controllo.

RISPOSTA

- Al momento non sono disponibili giacenze di magazzino di materiali e pezzi di ricambio. Come previsto dal Capitolato l’appaltatore dovrà per l’intera durata del servizio la fornitura delle parti di ricambio così come la costituzione di un magazzino di un quantitativo congruo per gestire riparazioni ed interventi necessari per garantire il completo ripristino tra un evento ed il successivo.
- Per gli schemi di distribuzione segnali tra Livelli e Regie si rimanda al file denominato “11_RA137_23_PA_Maxischermi_Allegato capitolato”.
- Per marca e modello dei ledwall installati e dei sending di controllo, l’ufficio tecnico è disponibile ad effettuare sopralluoghi atti alla visione delle apparecchiature in questione. A tal fine, si ricorda che il sopralluogo non obbligatorio potrà essere effettuato, previo appuntamento, contattando il Sig. Tommaso Sagramola ai seguenti recapiti: fisso +39 06/36857139; e-mail tommaso.sagramola@sportosalute.eu.

QUESITO N. 2

In merito al quesito pubblicato in data 20.07, si chiede una delucidazione circa la risposta fornita.

In particolare, a dimostrazione del “requisito di capacità economica e finanziaria” l’operatore economico chiede se può presentare fatturati per i servizi di:

- Noleggio attrezzature audio-video-luci (la parola video equivale a maxischermo)
- Allestimento attrezzature (non specificato audio-video-luci)

Tali servizi sono infatti inerenti all’oggetto dell’appalto che prevede l’affidamento di “servizi di supporto tecnico, organizzativo, gestionale e tecnologico per la manutenzione e presidio dei

maxischermi e degli impianti multimediali e per la fornitura a noleggio di materiale audio tecnico professionale per la sonorizzazione dello Stadio Olimpico in Roma”.

RISPOSTA

Premesso che l’esame e la valutazione dei requisiti di partecipazione saranno svolti dal Seggio di gara, si fa presente che le tipologie di prestazioni indicate non sembrano essere del tutto ricomprese tra quelle oggetto dell’appalto riferite al CPV 72250000-2 - Servizi di manutenzione di sistemi e di assistenza.

Il Responsabile del Procedimento
per la fase di Affidamento

